

# 皇马前主席桑斯 感染新冠病毒去世

新华社消息 3月21日,西甲俱乐部皇家马德里前主席洛伦佐·桑斯因感染新型冠状病毒去世。

据西班牙媒体《马卡报》报道,桑斯于3月17日入院,并被检测出感染新冠病毒;由于症状恶化,此后他被送入重症监护室治疗,并于21日去世,享年76岁。

皇马队长拉莫斯以及劳尔、卡西利亚斯等前皇马球员也纷纷在社交媒体上发文悼念。

桑斯在1995~2000年期间担任皇马主席,他最大的功绩是率领球队在1998年夺得阔别32年之久的欧冠冠军。在他的任期内,皇马共获得两次欧冠冠军、一次洲际杯冠军、一次西甲冠军。

(谢宇智)



2000年5月24日,时任皇马主席桑斯高举欧冠奖杯。

# 马尔蒂尼父子 和迪巴拉确诊新冠

《北京晚报》消息 意大利足坛患新冠肺炎的名字不断传来,3月22日又增加了大名鼎鼎的AC米兰前巨星马尔蒂尼与现尤文图斯前锋迪巴拉。

AC米兰足球俱乐部22日凌晨在官网发布公告称,球队技术总监保罗·马尔蒂尼于前一天接受新冠病毒核酸检测的结果呈阳性。同时他的儿子,AC米兰中场球员丹尼尔·马尔蒂尼也感染了新冠病毒。公告称,马尔蒂尼和儿子目前身体状况良好,在知道自己和新冠肺炎确诊患者有密切接触之后,已在家隔离了两周时间,他们将继续隔离直至康复。

效力尤文图斯的阿根廷球星迪巴拉,在个人社交媒体公布了自己和女友确诊感染新冠的消息。他也成为斑马军团自鲁加尼与马图伊迪后的第三例确诊球员。迪巴拉在社交平台中说:“幸运的是我们状况都还不错,谢谢大家的关心!”在迪巴拉与马尔蒂尼儿子确诊之后,已经有14名现役意甲球员确诊感染新冠病毒。

(刘大伟)

# 我的症状几乎已消失 确诊后武磊首次发声



武磊

《北京晚报》消息 3月21日凌晨,西班牙《每日体育报》报道,目前效力于西甲西班牙人队的中国球员武磊确诊感染了新冠病毒后,此前一直没对此事回应的武磊当日通过一个视频发声,确认自己确实感染了新冠病毒,不过目前症状已经几乎消失了。

武磊说:“我确实感染了新冠病毒,我现在在家中隔离,精神状态非常好,症状基本消失了,对肺部也做了一系列检查,包括CT,结果非常好,没有问题。感谢大家的祝福,请你们

放心。另外我也希望大家能够重视这一病毒,我们现在还没有完全战胜它,所以要勤洗手、少出门。再次感谢大家对我的关心和祝福,我相信我们一定能战胜这次疫情,我已经迫不及待地想回到球场。”

在武磊通过视频发声的同时,上港集团足球俱乐部通过官方微博进行了回应:“获知你确诊感染新冠肺炎的消息后,全村人都十分挂念你。通过视频,看到你的精神状态不错,我们也感到安心。希望你保护好自己,积极配合治疗,我们将为你提供一切必要的帮助。这里永远是你的家、你的港湾和坚强的后盾。一定要早日康复,早日回

归赛场!磊子加油!”

最先曝出武磊确诊感染新冠病毒的西班牙科贝电台记者托马斯·古斯彻也描述了武磊目前的状况:“包括武磊在内的所有西班牙人俱乐部球员和职员都在家进行隔离。俱乐部队医和传染病学专家随时监控着武磊和其他感染人员的情况。可以肯定的是,西班牙人队医已经确认,被感染的球员们都恢复得不错,有望在本月内康复。在一个月后,也就是最早在4月底前,他们的身体机能就能重新投入训练和比赛。”

从医学角度来看,重症新冠肺炎患者即使康复后,肺部也会有纤维化的特征,肺功能会明显下降,运动员当然会受到一定影响,但轻症患者肺部功能受损害程度相对较小,武磊就属于轻症患者,他职业生涯受到影响的极小。

(李立)

# 东京奥运 “被建议推迟” 但圣火继续巡展

新华社消息 虽然有建议推迟2020东京奥运会的声音,但圣火21日仍在按计划在日本巡展。

挪威奥委会表示,已致信国际奥委会主席巴赫请求在新冠肺炎疫情得到控制之前,推迟举办2020年东京奥运会。

与此同时,美国泳协致信该国奥委会,呼吁奥运延期一年。美国奥委会回应说,国际奥委会认为目前做决定为时尚早。但法国泳协、美国田协、德国田协也纷纷表态,建议国际奥委会认真考虑推迟东京奥运会。

密集的推迟建议无疑给东京奥运会的如期举办蒙上一层阴影。但也有不同声音,国际田联主席塞巴斯蒂安·科认为现在决定还太早,而且如果将奥运会推迟到2021年举办,那将与多项世锦赛冲突。

东道主日本方面仍在紧锣密鼓的按计划筹备。本着帮助灾区重建的初衷,名为“复兴之火”的东京奥运圣火21日抵达了日本宫城县首府仙台市,吸引了大批居民前往参观。

接下来4天,圣火还将在同样遭受过2011年地震和海啸袭击的岩手和福岛两个县巡展。26日,奥组委将在福岛县的日本足球训练中心举行火炬接力开幕式,正式开始为期121天、遍及日本全国47个都道府县的火炬接力。

巴赫21日则再次强调,取消东京奥运会是最不公平的解决方案,因为这将摧毁来自206个国家(地区)奥委会和难民代表团的11000名运动员的奥运梦。同时他也指出,由于奥运会的复杂性,“不能像推迟一场下周六的足球赛一样推迟奥运会”。

(吴书光)

# 国际篮联前秘书长 斯坦科维奇去世

《新民晚报》消息 3月20日,国际篮坛告别一位传奇,更是功勋——94岁的国际篮联前秘书长斯坦科维奇,他毕生从事的篮球事业吹响了终场哨。但这位睿智老将对篮球运动的影响,还将持续下去。国际篮联评价:“如果没有斯坦科维奇的努力,篮球运动不会取得今天这样的成就。”斯坦科维奇为中国球迷熟知,不止是他对篮球运动的贡献,更是因为以他名字命名的斯坦科维奇杯,早已成为中国篮球爱好者的节日。这项杯赛也是篮球史上的一次创举,汇集六大洲最强的球队,每年一赛,被球迷亲切地称为“小世锦赛”。首届斯坦科维奇杯于2005年在北京举行,欧洲传统强队立陶宛最终夺得冠军,至今大赛共举办15届,中国队也在2012年首夺冠军。

(金雷)

## 中国石油塔利西路加油站商业招商公告

中国石油塔利西路加油站隶属中国石油天然气股份有限公司内蒙古呼和浩特销售分公司,2019年10月1日新建投入运营,是目前内蒙古地区首座“3.0智慧加油站”。加油站位于新城区海拉尔大街与塔利路交汇处,地理位置优越,周边小区环绕,加油站开业后成为周边居民消费聚集地。现面向社会公开招商快餐、百货零售、干洗店、通信营业厅、4S店、专卖店等商业经营项目,招商面积一楼86.4平方米,二楼246平方米。报名联系人:赵先生 0471-6913925